



# 徽印象

传递生态名片

读·徽印象酒文化、源远流长

## 神奇的风痛玉液酒

风湿、类风湿性关节炎是一种炎症性、进行性、破坏性的自身免疫性疾病，它以顽固难治让医患头痛。徽印象酒业研制的风痛玉液酒的问世，改变了这一命题。

■ 华明

徽印象酒是伴随着巢湖地区的文明而产生的。巢湖地区文明起源早，考古资料表明这里三四百万年前，就有远古人类活动的足迹。

进入新石器时代后，巢湖地区有人筑巢而居。《庄子·盗跖》记载：“且吾闻之，古者禽兽多而人少，于是民皆巢居以避之。昼拾橡栗，暮栖木上，故命之曰有巢氏之民。”随着农业的出现，这一地区开始了专门的酿酒技术，这从巢湖地区的一些古遗址出土的陶瓷酒器可以得到论证。

随着社会的进一步发展，巢湖地区的酿酒逐渐兴盛。甚至有人考证，范增为士兵的践行酒就是家乡巢湖地区的酒。因而，有人将其誉为国酒之源。到明清之际，柘皋地区酒业发展，一度繁华，被誉为小上海。

新中国成立以后，柘皋成立的金巢

酒厂，一度是巢湖、合肥地区重要的白酒生产基地。到今天，其蜕变为徽印象酒业有限公司，坐落于巢湖之滨的柘皋镇。三千多年历史的中国古镇，拥有保存完好的数百年底蕴的老窖池，近万吨的纯浆原酒储备，是安徽封坛无与伦比的典藏。

徽印象酒致力于生态酒的酿造，被评为“中国首席生态酒”，由中国生态产业市场发展办公室监制。董事长李怀安崇尚的文化理念是道法自然，为国家提出的“生态文明建设”而不懈追求。

徽印象风痛玉液酒，是徽印象系列产品中的一种。这一品种不是一时产生，同样是人们在长期生活中逐渐探索的古方。因为巢湖地区历来雨量充沛，河流众多。风湿性关节炎折磨着人们，因为植被丰富，人们便尝试着各种药物治疗，有的蘸汁热捂，有的人酒。经过

历代实践，改良配方，一种确有疗效的配方产生。

徽印象集团与相关研究机构结合古代验方研制而成的风痛玉液酒，更是将酒与医药结合一体，不仅为风湿性关节炎、风湿性心脏病患者带来福音，还对颈椎病、腰腿痛、亚健康具有调理作用。因为慢性疾病往往导致人体气、血、阴、阳的亏损，其形成皆非一时一日，其治疗恢复也就是一个难题。中医学认为“久病人络”，各种慢性虚损疾病，常常存在着不同程度的气血不畅、经脉阻滞，治疗时常需佐以活血通络之药物以增强疗效。风痛玉液酒原理是通过特殊配方，清理人体内的垃圾，人体的血管非常丰富，长度达9万多千米，任何一个地方阻塞了都会引起身体不适，严重的危及生命，风痛玉液酒就是帮助患者打通管道，让生命回到本原状态。

改良后的风痛玉液酒效果如何？专家的论证是一个方面，徽印象集团曾经发起一个活动，免费给风湿性关节炎、风湿性心脏病患者使用，得到的普遍回馈是，效果显著，许多瘫痪在床的患者饮用两个疗程后，就能下床干活，被誉为“神奇”。

### □ 徽印象·地理

#### 乌江感怀

周良

乌江在今安徽省和县东，长江西岸。安徽江苏二省交界处上有乌江镇。让乌江名垂千古是因为楚汉之际，中国历史最强武将西楚霸王项羽兵败垓下，于此地独杀汉军数百人，自刎而死。

今天，你去看乌江，也就是一段江面，也就是两岸树木、村落映照的乌江。它没有特别的风景，但是，那些穿越千年的传说让它与众不同。

前些年，项羽自刎之地乌江到底在哪，成为话题。著名红学家冯其庸也撰文阐明其对乌江是安徽和县之说提出质疑。其实，千古往事多少能说清？我们来到和县，面对乌江，想起金戈铁马，想起著名词人李清照千古绝句：生当作人杰，死亦为鬼雄。至今思项羽，不肯过江东！一代英豪项羽的人格精神为此凸显。

太史公让我们更清楚认识项羽，他以饱含情感的神来之笔如此描述：乌江亭长移船待，谓项王曰：“江东虽小，地方千里，众数十万人，亦足王也。愿大王急渡。今独臣有船，汉军至，无以渡。”项王笑曰：“天之亡我，我何渡为！且籍与江东子弟八千人渡江而西，今无一人还，纵江东父兄怜而亡我，我何面目见之？纵彼不言，籍独不愧于心乎？”生死关头之时，项王考虑的是八千子弟与江东父兄，这足以闪耀寰宇。

项羽虽然失去天下，但他的英雄气概征服了一代代文人墨客。元代诗人贡师泰在其《彭城怀古》中：“百二山河功自弃，八千子弟势都倾。月明却见乌江渡，长使英雄恨不平”，可谓满怀感叹。

江水东流不息，项羽的精神却与天地共存。



### 徽印象集团 徽印象酒业

- 1989年 获得“白玉兰”金奖
- 1994年 首届中国金榜技术与产品博览会金奖
- 2011年 安徽市场最受消费者喜爱的品牌
- 2012年 安徽市场消费者“放心产品”
- 2012年 影响合肥，行业十大影响力品牌
- 2012年 影响合肥，十大畅销品牌
- 2012年 安徽省十大品牌企业
- 2012年 安徽省十佳社会责任企业
- 2012年 安徽省AAAA级信用企业
- 2013年 合肥市食品安全最具公信力品牌
- 2013年 安徽省著名品牌
- 2013年 安徽省十佳社会责任品牌企业家
- 2013年 安徽行业十大影响力人物
- 2013年 中国生态产品交易网指定供货
- 2013年 中国生态产业市场发展办公室监制
- 安徽省著名商标
- 连续十年荣获“重合同守信用”企业



生态·产品

# 徽印象中国首席生态酒

中国生态产业市场发展办公室监制

服务热线：400 886 9279